

数据显示,上半年沪市主板公司实现营业收入 17.51 万亿元,同比增加 10%

从上市公司半年报看经济增长新动能

万里潮涌,千帆竞发。作为中国经济最活跃的“细胞”,在经济下行压力加大之际,不少上市公司千磨万击、奋勇争先、稳健成长。“主力军”提质增效,“新势力”深耕研发,“减负担”红利释放……中国经济增长的新动能正在持续孕育、迸发。

A “主力军”提质增效 整体业绩稳中有增

凭借打通聚酯化纤全产业链后形成的规模效应和成本优势,恒力石化上半年实现净利润超过 40 亿元,同比增幅达到 114%;背靠母港“集装箱吞吐量全球第一”的优势,上港集团上半年净赚 47.73 亿元,同比增长近三成;得益于核心业务稳健增长和科技创新能力不断增强,中国平安同期净利润达 976.76 亿元,同比实现 68%的增幅……

上半年,沪深主板公司通过扎实经营保持整体业绩的稳中有增,继续展现出国民经济建设“主力军”的特质。上证 50 和上证 180 指数成分股上半年净利润分别占到沪市整体的 72%和 87%。

作为上市公司群体中的基本盘和“优等生”,蓝筹公司实现了高于市场平均水平的快速增长。如工程机械行业蓝筹股三一重工,今年上半年实现归属于上市公司股东净利润 67.48 亿元,同比增长 99.14%。

玖鹏资产董事长郭鹏飞说,在经济转型的大背景下,消费、医药、科技等契合转型方向的行业稳步增长,行业龙头优势加强。而资本资源持续流向优势行业和企业,也进一步增强了其竞争实力。

数据显示,2019年上半年沪市主板公司实现营业收入 17.51 万亿元,同比增加 10%。深市公司上半年实现营业收入 5.95 万亿元,同比增 9.36%。上海证券交易所相关负责人表示,主板公司营业收入、净利润等多方面体现出经营质量稳中向好,韧性十足。深圳证券交易所相关负责人表示,深市公司积极应对内外部环境变化,整体呈现稳中有进、进中有质的态势。

B “新势力”深耕研发 显现浓厚“创新底色”

8月中旬,随着微芯生物正式登陆科创板,有着“中国硅谷”之称的深圳南山区上市企业已达 160 家,微芯生物的研发费用占比达 27%,排名科创板公司前列。与其同在南山粤海街道的科创板上市公司光峰科技创始人李屹说:“在创新的道路上不能只做追随者,要用颠覆式创新打破传统巨头的技术掌控。”

产融浙鑫财富首席经济学家周荣华表示,作为“创新驱动”的重要动能之一,科技创新需要持续的研发投入。28 家科创板公司研发费用平均占比 13%,远高于传统行业上市公司。

浓厚的“创新底色”,正描绘美好的创新画卷。作为我国为科技创新“量身



C “减负担”红利释放,推进高质量发展

随着减税降费、三去一降一补等政策效应不断显现,市场活力得到进一步激发和释放,不少上市公司的信心增强,加大了生产技术改造、新品研发、关键核心技术攻关的步伐。

“减税降费省下的资金,让我们加大研发投入,深化科技创新体系建设。”创业板上市公司古鳌科技相关负责人说。

今年上半年,深市上市公司税费占营业收入的比例为 5.39%,同比下降 0.53 个百分点,合计减轻税费 315.51 亿元。

打造”的增量市场,科创板已先后迎来 28 家手握“硬科技”的企业登陆,分属于生物科技、高端装备、新一代信息技术、新材料等“科创”特征明显的新兴行业。

数据显示,上半年这个“新生”群体合计实现营业收入 329.63 亿元,同比增长 18%;实现净利润 45.6 亿

元,同比增长 25%。嘉元科技、瀚川智能、睿创微纳上半年净利润“翻番”。

不仅是科创板,不少上市公司聚力研发,迸发出强劲的创新动能。上半年,深市战略性新兴产业公司共投入研发资金 1301.32 亿元,同比增长 30.21%,平均研发强度达 5.59%,高于市场平均水平,为发展提供了持续动力。

你有一份国际快递? 警方提醒:小心“快递诈骗”

近期,一些不法分子冒充外籍军人以受军人身份限制为由,要求被害人在国内帮助其收取装有财产的快递,从而实施诈骗的案件时有发生。警方提醒,要提高防范意识,谨防被骗。

日前,南京警方接到李女士报警称被自己的网恋男友给骗了,对方是一名外籍军人。李女士称,自 5 月开始两人在网上聊天逐渐产生感情,她便放松了警惕。5 月 25 日对方告诉李女士有个很照顾他的朋友去世了,留下了许多财产给他,他要

邮寄给李女士。随后便将快递单号发给李女士让其去支付国际邮费,李女士支付了 4 万元后迟迟未收到快递,直到 7 月方知被骗。

8 月,胡某报警称,5 月 1 日他收到一封邮件,对方自称是一名外籍军人,因想在中国投资,欲将自己的退役奖励金寄存至受害人处,此后,受害人多次收到所谓运输公司发来的邮件,邮件以运费、保险费等各种名义要求受害人汇款,受害人前后共汇款两次,总计汇款金额为 5.7 万多元。

警方分析,此类诈骗行为不法分子冒充外籍军人联系受害人,在逐渐获取受害人信任后,再假托将国外财产邮寄给受害人的名义,诱骗受害人上钩,之后以货物需要缴纳运费、保理费、税费、海关检验费、疏通关系费、免开箱检查费等各种理由,诱导受害人转账汇款,犯罪分子往往在骗取钱财后便销声匿迹。

警方提醒,在网络交友时务必仔细辨别对方身份,尤其不要和陌生人有金钱上的往来,如遇被骗情况应及时报警。

据新华社

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话: 0734-8243140

综合信息

亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。
地址: 衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话: 0734-8197112/15096005151

招聘启事

本单位招聘前台接待和计调,熟手优先,有意者请与我们联系。
联系人: 15367084545 陈生
衡阳万里旅行社

拍卖公告

受委托,我公司定于 2019 年 9 月 12 日 9 点 38 分在华新大酒店 11 楼多功能会议室依法按现状公开拍卖以下标的:

一、拍卖标的为衡阳中盐天友化工有限公司破产清算拟处置资产中的原材料及车辆,起拍价 677600 元,竞买保证金 677600 元,标的详见湘融评估字 [2019] 第 0605 号评估报告书。

二、拍卖标的自公告之日起在标的所在地现场展示,凡有意竞买者请于 2019 年 9 月 11 日下午 17 时前实地查勘拍卖标的、到本公司领取拍卖资料,交纳足额竞买保证金到指定账户,办理竞买登记手续。

联系电话: 0734-8715999 15386026820 莫先生

报名地址: 衡阳市高新区解放大道汇景花园 510 号

衡阳金恒拍卖有限公司
2019 年 9 月 4 日

公告

我公司承建的金钟白沙新城 A 区及地下室工程现已竣工,为保障农民工工资及时足额支付到位,现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示。如发现存在拖欠农民工工资行为请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉(公示期: 2019 年 9 月 3 日—2019 年 9 月 9 日)

举报电话: 0734-8222290

衡阳市德鸿建设有限公司
2019 年 9 月 2 日

公告

我公司承建的金钟白沙新城商业 B 区工程现已竣工,为保障农民工工资及时足额支付到位,现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示。如发现存在拖欠农民工工资行为请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉(公示期: 2019 年 9 月 3 日—2019 年 9 月 9 日)

举报电话: 0734-8222290

湖南衡一建设集团有限公司
2019 年 9 月 2 日